1.

7N



m\

— |

3m

2m

1m

-

ul



= oL,

ohg 240 Ul

3.

[a\ N =)

Al e




= oL,

ohe H40] Uil

4.




1712

o
A H

Al

belel e e e ol

S x

X o
w=

247] LAl

5.

o I
—1™ o5

@ @



6. 279 WeAls shAL.

8.12 +0.58

YR
=%



7.

o] WAl BHA1 0.

0.37)10.36




8. &7 WiAls shA L.

18.98 + 7.3

YR
=%



9. 259 uxAs shAL.
2.9)21.17
Qe



10. 4£409] UYeAle 4o YyeMoa 14 Aitste a4 Lot
[ ool dgre £E AR HEOAL

35+175 =

5[]

—_

+g0:D+175:D

o e
D EE
D EE

D EE



11, o[ [Qbef dge 5 AR HPYoA L,

gol et 7ol Wl = [ ]:[ ]




12.

oeg wa

HAQ,

o] gk

o H A

= T T

2 vehd o) Bapet 21

£ &Mtz




H]E

5

o

SHA| 2. (T

=

Bpo)




To £E ZH Y2 HEYoAe.

otu
=2 X

o ==l

ok

ol
00
)
1jo

&

o[ ol H]

o
Nk

3:5 A 7]




D~ O

10O | b=

P~ |

A | b~

S | b=



16.

EfRlolu] ¥k gobgo] 197, ofshAgo] 14 Yyt EirlolH 1t

A SH4 Sl Tt of ot
AL ol AU

19 14
® @ 3 ® @

ox
4
10
=
1o
N
fio
Mo
H
Hu
)
[
X
e
Aul
=



14
25

%



18. the 17 % WHo] 27h0] 1, mAE 7} 1270 EEL o] AU

EH <Th Gl

@ (7hH @ (Y4 ® (o) @ () ® (1}



o]
AR

@ 1ek ot

ar
—/



B
L

W,b
NI

<+
I}

B
e

i



ez AL,

uro.
==

re 4}

otu
2=

2l. 9.6,

NEHE




&y
ol

oAl 77T ol &

=
=

22. b= dMEz




23. the-L ol| AEFe] AAEIUA?



12
A7
Hlﬁ

R

A



7:é._1

25. o= AEA A

A



10

0|~

15







28.

HAS TR A £Ho) S

28m 0| AR E £ 40|12

a‘é*i 7

==



29. 259 Ux

off &5t

o

o Bao Ao g wA Astsls Agdut [
= A2 4P oA 2,

2 b

4

5[]

Ry
95.273.4_1—07

=[ J+3a=[]

o e
S EE
B =

YER



30. [ ol s <, =2 U WP oA Q.

26.25+4.2[ |30.24 =54




31. oS YAl B8 vreEste] 4% B4 At 7kA] LS

88.54 + 7.5

YR
=%



. [ rel ggre 42 AR HE oA Q.

3:2= [ Jol A ]9 Hl




33. theg Hl2 UERL, H9) g 455 e 21 240,

22 1070 et AR 4709 1




